

# ПРИЗЫВ

№ 27  
(9031)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
6 апреля  
2022 года

Цена –  
12 рублей 61 копейка

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Обратите внимание

## Ограничения в связи с COVID-19 продлены в регионе до 1 мая

Ещё на месяц, до 1 мая, продлены ковидные ограничения в Тюменской области.

Решение принял региональный оперативный штаб по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) 30 марта.

Число заболевших COVID-19 в Тюменской области продолжает снижаться, но остаётся на высоком уровне. Показатель заболеваемости за прошлую неделю составил 168 на 100 000 населения. При этом он в 5,6 раза выше, чем в аналогичном периоде 2021 года, сообщает информационный центр регионального правительства.

Вслед за событием

## Преподавание – искусство отдавать

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАЙОННОГО КОНКУРСА «ПЕДАГОГ ГОДА»

Важным событием, дающим новый импульс для деятельности, в жизни педагогов является конкурс профессионального мастерства. «Педагог года» – это бесконечный поиск путей совершенствования обучения детей, подготовки их к восприятию многообразного мира, сложных человеческих отношений. Это возможность ещё раз продемонстрировать, что профессионализм должен быть востребован, что он является самым ценным достоянием цивилизованного общества.

Об этом говорилось со сцены районного Дворца культуры, где состоялась торжественная церемония награждения победителей районного конкурса воспитателей и учителей.

Со словами приветствия выступил первый заместитель главы района Александр Давыдов, который и сам не один год трудился в Зоновской школе. Он же и вручил первые награды.

А первыми на сцену поднялись участницы самой многочисленной номинации – «Педагогический дебют». Это они делают первые шаги в системе образования, Победителем стал учитель физкультуры Юргинской школы Максим Поленов. В тройку лидеров также вошли Елена Межецкая, учитель-дефектолог специальной



Победители конкурса Максим Поленов, Екатерина Юшкова, Анастасия Анисимова и Анна Коровина

школы-интерната, и Вера Пайль, воспитатель Юргинского детсада.

Стараться найти к каждому ребёнку подход, помочь справиться с трудностями, развить познавательный интерес, желание самостоятельно достигать результатов и радоваться своим маленьким успехам – задачи, которые стоят перед педагогами, работающими с детьми с ограниченными возможностями здоровья. И конкретно перед воспитателем Юргинской СШИ Анастасией Анисимовой, которая стала победителем в данной номинации, учителем начальных классов Юргинской СОШ Марией Горновой и педагогом-психологом СШИ Мариной Кузнецовой, занявшими второе и третье места.

Высочайший профессионализм, эрудиция, чувство юмора, житейская мудрость, блестящие организаторские способности, талант найти общий язык и с детьми, и с их родителями – такими качествами наделили ведущие праздника классных руководителей. В номинации «Наш классный – самый классный» приняли участие четверо педагогов. В тройку лучших вошли учитель Юргинской СШИ Анна Коровина, учитель начальных классов Юргинской и Северо-Плетнёвской СОШ Елена Пиннигина и Наталья Ижвильдина.

Не менее яркие и выразительные слова предназначались номинантам самой важной – не в обиду другим – номинации «Учи-

тель года»: профессионалы, стремящиеся к новым вершинам; счастливые люди, сумевшие реализовать свою мечту в творческом сотрудничестве с юными единомышленниками; бескорыстные подвижники, умеющие зажечь огонь добра в душах детей. Это о них – об учителе информатики Володинской школы Алёне Мартюшевой, учителе начальных классов Юргинской школы Наталье Отрадной. И, конечно, об учителе физики Юргинской школы Екатерины Юшковой, которая стала победителем!

Поздравления звучали из уст председателя Юргинской районной организации профсоюза работников образования Марии Кидяевой, руководителей школ. Дипломы, ценные подарки, цветы...

Солнечное настроение всем, кто пришёл на торжественное подведение итогов, дарили работники культуры и школьники. Для педагогов – как участников конкурса, так и приехавших поддержать их коллег – звучали песни о школе, учителе, беззаботном детстве. Многие, думаю, подпевали исполнителям, мысленно стояли на сцене рядом с награждёнными, переживая за них. Ведь в полной мере осознать значимость такого конкурса в жизни воспитателя или учителя может лишь тот, кто сам однажды принял участие в нём, кто был в группе поддержки, помогал советом или делом.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Степана КОРОВИНА



Награду принимает Алёна Мартюшева из Володино



Итоговое мероприятие – это праздник



Слова признательности звучат в адрес педагогов, работающих с детьми с ОВЗ



Солнечное настроение дарили самодеятельные артисты

В стране

### Будем летать!

Авиакомпания «Россия» на прошлой неделе перевела все 125 самолётов в российский реестр, сообщает ТАСС.

Получение сертификатов лётной годности позволит продолжить использование парка самолётов иностранного производства под российским флагом для организации бесперебойного авиационного сообщения.

Ранее о переводе всего своего парка в российский реестр сообщила авиакомпания UTAir.

В федеральном округе

### В целях повышения качества жизни

Регионы УрФО активно включились в реализацию нацпроектов.

Об этом рассказал полномочный представитель президента Владимир Якушев на заседании штаба правительственной комиссии по региональному развитию. В этом году средства на объекты уже выделены, подрядчики по большинству определены.

Так, за счёт программы «Стимул» для обеспечения дорогами новых жилых микрорайонов, в том числе и в Тюменской области, строится 31 участок автодорог.

35 объектов возводят в регионах округа по федеральной программе «Чистая вода».

«Важно обеспечить контроль выполнения планов. Их реализация не только повысит качество жизни, но и обеспечит людей работой, а предприятия – заказами», – отметил Владимир

В регионе

### Тюмень Агро-2022

X агропромышленная выставка «Тюмень Агро-2022. Устойчивое развитие АПК» прошла в этом году в очном формате.

В юбилейном мероприятии более 30 компаний из восьми регионов РФ и Республики Беларусь познакомили тюменцев с современной сельскохозяйственной техникой и оборудованием, сообщает информационный центр правительства области.

Целый блок организаторы посвятили развитию внутреннего туризма, в частности сельского.

В районе

### Сердце отдаю детям

Региональный конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования проходит в эти дни.

Заочный этап стартовал 21 марта. За победу борются 39 педагогов в семи номинациях.

Юргинский район представляют тренер-преподаватель спортивной школы «Кристалл» Сергей Латышенко и педагог дополнительного образования Центра «Лидер» Татьяна Мезенцева.

Участников очного этапа назовут 22 апреля. Поддержать юргинцев можно, проголосовав за визитки в группе конкурса в соцсети «ВКонтакте».

Татьяна ГЕОГЕНОВА

# Основа разговора – доклад главы территории

СОСТОЯЛСЯ СХОД ГРАЖДАН ЛАБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В Лабинском сельском поселении, а это село Лабино, деревни Чуманова и Малая Трошина, по данным на начало текущего года – 326 человек. Из них работающих на территории поселения – 70, пенсионеров – 110. В школе 36 учеников, в детском саду 11 воспитанников.

Насчитывается 149 личных подсобных хозяйств, в них содержится 13 коров, 2 лошади, 68 свиней, птицы – 618 голов, овец – 32.

В 2021 году бюджет поселения составлял 3 млн 474 тысячи рублей – исполнен в полном объёме.

С этих цифр начал свой отчёт глава территории Александр Пинигин на сельском сходе, на который приехали представители районной администрации.

В деятельности органов местного самоуправления особое место занимает комплекс мероприятий, направленных на обеспечение и повышение комфортных условий жизни сельчан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории. Одним словом – благоустройство. На информацию о работе по благоустройству в течение прошлого года сделал акцент в своём докладе Александр Николаевич.

## ИЗ ОТЧЁТА ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПИНИГИНА

В апреле-мае прошли субботники, в которых участвовали как жители, так и находящиеся на территории поселения организации. Были разбиты клумбы, высажены цветы.

При содействии депутата областной думы Александра Анохина решён вопрос с обустройством плотины, который администрация поселения пыталась сдвинуть с мёртвой точки в течение трёх лет. ООО «Согласие» совместно с ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» расширили, укрепили плотину и установили трубу метровой диаметра длиной 9 метров. В работах активное участие принимали и жители: Иван Шевелёв, Александр Спицин, Андрей Басов, Александр Басов, Андрей Подомарчук, Алексей Прокушев. Мария Басова предоставила возможность подключиться к электричеству. Евгений Зырянов обеспечил бетономешалкой. Через плотину был сделан сплошной проезд с улицы Заречная на улицу Советская.

В течение лета работники ДРСУ-4 вели работы по ремонту дороги областного значения в Лабино, оборудовали тротуар по всему населённому пункту.

В списке работ – регулярное скашивание сорной растительности, санитарная обрезка деревьев, приведение в порядок берегов реки, организованный вывоз мусора – кстати, в прошлом году дополнительно установили три контейнерных площадки, ремонт заборов, косметический ремонт



Глава района Виктор Васильев и глава поселения Александр Пинигин

памятника воинам, погибшим в Великую Отечественную войну, установка дополнительного фонаря на переходе с улицы Советская к Дому культуры, уличных туалетов возле трёх кладбищ. На территории поселения установлено 62 уличных фонаря, которые обслуживаются в течение года.

Действуют ФАПы, расположенные в Лабино, Малой Трошиной и Чумановой. Фельдшеры Татьяна Комарова и Наталья Штейнле оказывают своевременную медицинскую помощь, проводят профилактическую работу, диспансеризацию, флюорографическое обследование жителей.

– Немаловажный момент – обеспечение пожарной безопасности, – в продолжение доклада звучит из уст главы поселения. – В 2021 году проведена работа по созданию добровольных пожарных формирований и оснащению их средствами пожаротушения. Активизирована работа среди жителей поселения. Произведена опашка населённых пунктов.

Практически все лабинцы занимают подсобным хозяйством, поэтому для них так важно иметь в собственности земельные доли. Долгое время нерешённым оставался вопрос по оформлению земли. На сегодня выданы свидетельства на право собственности на землю, в стадии оформления находится только одно поле. Земельные доли арендованы ООО «Согласие», которое производит с арендодателями расчёт зерном или деньгами.



Начальник ОСЗН Оксана Дьяконова

К слову, о возможности получить государственную помощь в рамках социального контракта и направить эти средства на развитие личного подсобного хозяйства говорила Оксана Дьяконова, начальник отдела социальной защиты населения.

## ИЗ ОТЧЁТА ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ПИНИГИНА

О работе с обращениями. За 2021 год в администрацию поселения поступило 61 устное обращение. Чаще всего поднимались земельные вопросы, вопросы социального обеспечения и оказания материальной помощи.

Осуществлено 13 нотариальных действий.

Выдано 44 справки: о проживании, принадлежности объектов недвижимости, составе семьи.

Сотрудники администрации оказывали помощь односельчанам в оформлении заявлений на портале госуслуг.



Благодарственным письмом за многолетнюю работу в ветеранской организации отмечена Людмила Першина



На встречу пришли жители, интересующиеся жизнью района



Внимательно слушали лабинцы выступающих

Предупреждая вопросы из зала, Александр Николаевич обозначил проблему с сотовой связью – она оставляет желать лучшего на протяжении уже нескольких лет.

– Мы через депутата областной думы передали письмо в департамент информатизации, получили ответ: на территорию поселения заведён интернет по стекловолоконному кабелю, есть возможность подключения. Однако завести стекловолоконно и поставить оборудование – не одно и то же. По поводу сотовой связи и мобильного интернета ответили: если будут из областного бюджета выделены средства. Осенью прошлого года приезжал инженер, который смотрел место для установки опоры, на которую будет помещено оборудование для 4G мобильного интернета с радиусом охвата два километра. А на днях позвонил представитель одной из сотовых сетей с вопросами о качестве работы мобильной связи. Я обрисовал проблему, он обещал информацию донести до руководства. Возможно, на территорию зайдёт какой-то другой провайдер – будет альтернатива.

Глава поселения посоветовал

жителям не торопиться с подключением домашнего интернета, о котором многие в последнее время у него интересуются, подождать до лета – возможно, появится мобильный интернет.

Единственный вопрос, прозвучавший из зала, исходил от работников сельского Дома культуры. Учреждение открылось после капитального ремонта, но не благоустроен спуск с дороги на брусчатку. Планируется ли его сделать?

– Конечно, – утвердительно ответил глава района Виктор Васильев. – Не сделали раньше, так как велось строительство тротуаров в селе. Как только растает снег, будем смотреть, как вариант – ступеньки. В любом случае благоустроим, в таком виде не оставим.

Не обошлось без приятного момента. Глава поселения от имени районной ветеранской организации вручил Благодарственное письмо за многолетнюю организационную работу в развитии ветеранского движения Людмиле Першиной, которая восемь лет возглавляла Лабинскую первичку.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Степана КОРОВИНА



Современный ДК встречает участников схода

## Добро – это просто

ВОЛОНТЁРЫ-ЛИДЕРЫ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ШКОЛЫ СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ

**#ТворитьДоброПросто – под таким хештегом действует областная школа социального проектирования для лидеров добровольческого движения.**

Участвовали в первом этапе обучающего онлайн-интенсива данной школы и юргинские волонтеры-лидеры Ирина Каканова, Милана Гасанова, Александра Васильева, Анастасия Шульц, Алёна Бухольцева, Маргарита Варавко, Наталья Мольгавко.

В течение трёх дней проходило знакомство с азами социального проектирования. Спикеры на своих примерах рассказывали: с чего начать, как не потерять энтузиазм и довести начатое до практического применения, где найти ресурсы и правильно подать проект. Даже научили рас-

считывать смету.

Участниками мероприятия стали более 250 лидеров. Тем приятнее узнать, что в числе тех, кто правильно ответил на вопросы викторины, озвученные в первый день онлайн-интенсива, была Алёна Бухольцева, куратор штаб-квартиры серебряного добровольчества Юргинского района, специалист Комплексного центра социального обслуживания населения. Кроме того, Алёну Сергеевну признали самым активным участником онлайн-интенсива.

Проведение второго этапа – «Акселерация проектов» – запланировано в мае. Он пройдёт в очном режиме в областной столице. Участники в рамках этапа будут дорабатывать свои проекты и защищать их.

Ольга ЛОМАКО

### Патриотическое воспитание

## Учатся защищать себя и Родину

**В систему дополнительного образования района входят специализированные группы добровольной подготовки к военной службе и военно-спортивные секции.**

На начало этого учебного года функционируют 4 СГ ДПВС с общей численностью 80 человек, это «Ратник», «Патриот», «Русь» и «Гвардия», и 4 военно-спортивных секции – «Монолит», «Витязь», «Пограничник» и «Десантник».

На базе Юргинского отделения Голышмановского колледжа действует военно-спортивная секция «Монолит», на занятиях которой слушатели изучают в том числе лучший бой. Обучающую программу «Юнармия» реализуют отряды на базе второго корпуса Юргинской школы и Центра развития детей и молодёжи «Лидер». Действуют отряды при Новотаповской, Лесновской, Северо-Плетнёвской и первом корпусе Юргинской школах.

– Заняли третье командное место в одном из видов первого этапа спартакиады допризывной

молодёжи Тюменской области, в одном из видов второе – на третьем этапе, – отмечает достижения слушателей в прошлом году директор «Лидера» Надежда Кочнева. – Результативно выступили на областных соревнованиях военно-патриотических объединений «Суворовский натиск-2021»: первое место в командном зачёте по виду «Огневая подготовка», второе – в личном зачёте по виду «Военная топография», третье – в личном зачёте по виду «Тестирование по основам военной службы». Впервые участвовал юнармейский отряд «Факел» из второго корпуса Юргинской школы в соревнованиях подобного рода. Личные призовые места – в областном оборонно-спортивном лагере «Ратники». По итогам юнармейской смены четверо ребят выполнили нормативы третьего юношеского разряда, по итогам смены слушателей СГ ДПВС двое ребят – нормативы первого взрослого разряда по военно-прикладным видам спорта.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

### Вопрос номера

**Собрались сносить старый дом и строить на его месте новый. Подскажите порядок действий при оформлении права собственности на жилой дом в упрощённом порядке.**

Разъясняет заместитель начальника отдела государственной регистрации объектов недвижимости жилого и нежилого назначения Управления Росреестра по Тюменской области **Нина ВОРОНИНА:**

– В случае реконструкции жилого дома либо его сноса и создания нового объекта – индивидуального жилого дома – до 1 марта 2026 года допускается осуществление кадастрового учёта и (или) регистрации прав на жилой дом, созданный гражданином на садовом земельном участке для ведения личного подсобного хозяйства; для индивидуального жилищного строительства, и соответствующий параметрам объекта индивидуального жилищного строительства, на основании только технического плана и правоустанавливающего документа на земельный участок.

Сведения о соответствующем объекте недвижимости указываются в техническом плане на основании декларации, составленной и заверенной правообладателем земельного участка. При этом наличие уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, а также об окончании работ не требуются.

Технический план готовится кадастровым инженером. Кадастровый учёт созданного объекта недвижимости и регистрация прав на такой объект осуществляются одновременно.

Управление Росреестра по Тюменской области напоминает, что зарегистрировать недвижимость в рамках «дачной амнистии» можно в срок до 1 марта 2026 года.



Многих юных любителей физической культуры привлекают лыжи

## Спорт, ты – мир!

О ПРИВЯЗАННОСТИ К ФИЗКУЛЬТУРЕ РАССКАЗЫВАЮТ ШКОЛЬНИКИ

**Ребятам в школе предложили написать сочинение на тему: «Лучшие спортивные достижения». Откликнулись многие. В пресс-опрос включила лишь небольшую часть высказываний, самых интересных.**

**Татьяна БАТУРИНА, ученица 6 класса, Володинская школа:**

– У каждого человека есть свой любимый вид спорта. Лыжами увлекаются все мои родные: папа, мама, два брата и две сестры. Старший брат Владимир решил серьёзно заняться этим видом спорта. Сейчас он учится в Тобольске, тренируется в спортивной школе и уже достиг значительных результатов. Лыжи люблю, потому что они развивают выносливость, трудолюбие, упорство, целеустремлённость. Укрепляются мышцы, улучшается здоровье. Мне нравится принимать участие в лыжных соревнованиях.

Первым моим наставником был Владимир Владимирович Пинигин, когда работал учителем физического воспитания. Сейчас с нами занимается его ученик, Дмитрий Андреевич Степанов. Благодаря этим тренерам достигла хороших результатов.

В районных соревнованиях по лыжам участвую с 2018 года. В лыжной гонке «Рождественский спринт-2018» я, второклассница, заняла первое место в своей возрастной группе. Это вселило надежду. На закрытии лыжного сезона 2017-2018 года стала призёром, заняв третье место, а на открытии лыжного сезона 2018-2019 года была уже второй. В 2019 году у меня дважды было второе место: в «Рождественском спринте» и на закрытии сезона. В начале 2020 года в соревнованиях по лыжным гонкам стала третьей, а в декабре на открытии сезона пришла первой. В прошлом году трижды была призёром районных соревнований: два вторых и третье места. В этом году удача снова улыбнулась мне: стала победителем. На грамоте, которую получила, есть слова: «Спорт – норма жизни!». Для меня действительно спорт стал нормой жизни.

В моей спортивной копилке 14 медалей и 11 грамот. Не знаю, как сложится моя судьба, но пока учусь в школе – буду заниматься спортом.

**Владимир НЕФЁДОВ, ученик 8 класса, Лабинская школа:**

– Я поставил цель: всегда оставаться здоровым, поэтому с детства занимаюсь физической культурой. Неоценимым примером для меня является отец Александр Владимирович. Если заглянуть в прошлое моей семьи: бабушки и дедушки были любителями спорта. Благодарен папе за то, что привил любовь к физической культуре. Он для меня является наставником, вот уже четыре года преподаёт уроки физкультуры в нашей школе.

У нас большая семья, дружная и спортивная. Мы все вместе часто ходим в лес, устраиваем соревнования, отдыхаем. Папа с детства приучает нас к физическим нагрузкам. Я уверен, что утренняя зарядка даёт бодрость и настроение на весь день.

С начальных классов выполняю нормативы ГТО, участвую в соревнованиях. Каждый год ездю в Центр тестирования. Имею один бронзовый и два серебряных значка, стремлюсь получить золотой.

Участвую во всех соревнованиях: по футболу, волейболу, баскетболу, лыжному спорту и полиатлону. Но гиревой спорт привлекает меня с начальных классов. Прекрасно научился выполнять основные упражнения: рывок гири одной рукой и толчок двух гирь от груди по длинному циклу. Свободное от уроков время отдаю тренировкам. На первенстве района стал вторым в своей весовой категории, папа от меня не отстал – тоже занял второе место. На спартакиаде школьников «Старты надежд» я поднялся на высшую ступень пьедестала, получив Диплом I степени по гирям среди юношей в весовой категории до 63 кг.

Уделяю внимание не только спортивным нагрузкам, но и учебным дисциплинам. Много читаю. Сейчас, например, занят чтением книги «Природа разумного тела». Автор – доктор медицинских наук, профессор Сергей Бубновский. По его мнению, сейчас важна кинезитерапия – лечение движением. Физические упражнения развивают мышцы, суставы, снимают воспаление.

**Елизавета БРАЗДА, ученица 5 класса, первый корпус Юргинской школы:**

– Несколько лет назад старшая сестра Люба впервые поставила меня на маленькие детские лыжи. К тому времени она уже посещала спортивную секцию. Став старше, я серьёзно увлеклась этим видом спорта. Катаюсь с высоких гор на трассе в живописном месте. Огромные сосны, белый пушистый снег, лёгкий морозец – всё это безумно нравилось. Самое главное – ощущение свободы, когда ты летишь за победой. А победу можно завоевать только большим трудом, усердием и терпением. На каждой тренировке внимательно слушала тренера, отработывала техники ходьбы, преодолевала трудности. Тренер подбадривала: «Лиза, ты сможешь». Уже на первом соревновании заняла первое место, получила медаль. Как же я была рада! Позже участвовала

в зональных и областных соревнованиях, всегда была призёром.

**Юлия АЛЕКСЕЕВА, ученица 10 класса, второй корпус Юргинской школы:**

– С раннего детства мама водила меня на множество кружков, больше всего по душе был спортивный туризм. Побывала на многих соревнованиях, но первые – под названием «Одиссея» – особенно запомнились. В очередной раз пришла на тренировку, и тренер сообщил: через две недели соревнования, на которые поедут лишь лучшие. Наша школьная команда начала тренироваться в два раза усерднее, чтобы стать лучшими на отборочном этапе и поехать защищать честь района. Так оно и получилось: стали лучшими в районе и поехали на областные соревнования.

Приехали, только успели разложить вещи – пришёл тренер: мы выступаем первые, через десять минут старт! Команда состояла из четырёх человек: три мальчика и одна девочка. Мы же готовились: три мальчика и три девочки. Тренер назвал меня. Одновременно удивилась и обрадовалась, когда он сказал: «Ты быстрая и смелая». Мы быстро размялись и побежали на старт. Волнение било через край, так как это были наши первые соревнования, к тому же я была самой маленькой из всех. Сначала у нас ничего не получалось, мы были последние, но вскоре стали делать всё слаженно, появился командный дух, сил придавала и вера тренера в нас. Мы не заняли на этих соревнованиях призового места, зато получили огромный опыт работы в команде. Уже на следующих соревнованиях занимали первые и вторые места – как в личных зачётах, так и в командных.

Помимо спортивного туризма занимаюсь добровольной подготовкой к военной службе. После года тренировок выпал шанс стать участником смены «Ратники». И снова была самой младшей в группе, мне не было 14 лет. Бег, гири, сборка и разборка РПК и АК-74, снаряжение магазина патронами, стрельба из винтовки – всего, чем занимались во время смены, не перечислишь. Каждый день был расписан по минутам: занятия по огневой и строевой подготовке, медицина и спортивный туризм, полевой выход... Самой запоминающейся была огневая подготовка, научилась метко стрелять, правильно защищать себя и своих товарищей в случае нападения.

Эти два увлечения стали для меня основными.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото их архива  
ДЮСШ «Кристалл»

## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области</b>		
<p><b>Главный редактор</b> <b>Г.В. НИЯЗОВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>  <b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88;                  ответственный секретарь – 2-46-89;                  отделы редакции – 2-46-89;                  бухгалтерия – 2-37-04;                  по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;                  редакция радиоканала – 2-46-89;                  редакция телеканала – 2-39-00.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.                  Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.</b>  <b>625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p>	<p><b>Адрес редакции:</b>                  627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.                  выходит 104 раза в год по средам и пятницам.                  Объём – 1 печатный лист формата А2                  Подписной индекс 54356</p>	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.                  За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку.                  Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
<p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя».                  625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.                  Тираж 1505. Заказ № 842</p>		<p><b>6+</b></p>